
Ellenőrző bizottság elnökének beszámolója

2024.01.16 - 2024.02.23

Időrendi bontás:

2024.01.16 Rendes Küldöttgyűlés
2024.02.12 Választási bizottsági ülés
2024.02.15 Választmány
2024.02.16 Egyeztetés dr. Krasz Péter előző EHÖK EB elnökkel.
2024.02.19 TTK-s Alapszabályozó fórum
2024.02.20 EHÖK Alapszabályozó fórum
2024.02.21 EHÖK Elnökségi
2024.02.23 Egyeztetés Kása-Götz Kata Hangával
2024.02.23 EB fotózás

Választási bizottság és Választmány és Küldöttgyűlés.

Az említett üléseken részt vettünk, feladatainkat elláttuk.

Alapszabályozó fórumok

Két alapszabályozó fórumon vettem részt az adott időszakban, mind az EHÖK fórumán,
mint az ezt megelőző TTK-s egyeztetésen.

Az ELTE TTK EB munkájának állása.

Az átadás-átvételik 1-2 kivételével (melyek már félig kitöltés alatt vannak) megvannak. A
delegáltas táblázat folyamatos frissítés alatt áll. Tokai Tamás bizottsági tag elkezdte a
pályázatában szereplő határozattár elkészítését mely jelen állás szerint a legambíciózusabb
projektünk, és nagy könnyebbséget fog a jövőbeni működésben nyújtani ha elkészül.
Az EB fizikális dokumentumainak rendszerezése befejeződött, illetve az 5 évnél régebbi
dokumentumok melyekre már letelt az irat megtartási kötelezettségünk, szanálás alatt
állnak. A komunikációs referens kérése alapján 02.23-án az EB tagjai fotózáson vettek részt,
hogy egy új bemutatkozás mehessen ki a bizottságról, már nem összevágott fotókból. A
fotózás után Elnökhelyettes asszonyt tájékoztattuk a bizottság munkájának állásáról.
Adatigényléssel éltünk Kovács Andrea Éva Ösztöndíjakért felelős bizottsági taghoz, melyben
lekérdeztük az ülés előtt a Küldöttgyűlés tagjainak jogviszonyait, az ezzel kapcsolatos
változásokról az e-mailek kimentek. Szeretném megköszönni Kovács Andrea Évának hogy
segítségünkre volt ebben. Tisztában vagyunk vele hogy ezen időszakban különösen
leterheltek. Nagyon hálásak vagyunk hogy a segítségünkre sietett.
Az EB tagok Posszeidon és neptun kliens hozzáférése folyamatban van, titkár úr nagy
segítségünkre van ezekben. Jövő hét közepére (02.28 szerda 17:30) a TáTK EB-vel
közösen szervezünk egy Posszeidon képzést, melyet Nagy Fruzsina Réka fog tartani a két
kar bizottságainak közösen.



Egyeztetés dr. Krasz Péterrel

Az EHÖK EB elnökének lemondásával a futó EHÖK EB-s ügyek a bizottsági tagokra
maradtak. Így a jövő hét folyamán össze kell hívnunk egy ülést, melyen egy fontos ügyet kell
megtárgyalnunk, ugyanis az ELTE BDPK választásait az alapszabályuk szerint az EHÖK EB
elnöke írja ki, ám mivel nincs elnök, a bizottságnak kell eljárnia az ügyben.

EHÖK Elnökségi

Részt vettem a 02.21-i EHÖK Elnökségen ahol bemutatkoztam az ELTE HÖK
Elnökségének, ugyanis indulni szándékozok az ELTE HÖK Ellenőrző Bizottsági Elnöki
tisztségéért. Ezen az ülésen tájékoztattam a kari elnököket az elképzeléseimről és
terveimről a bizottsággal kapcsolatban, melyeket érdeklődve fogadtak. Emellett az elmúlt
héten személyesen konzultáltam a PPK, IK, TÓK, TáTK Ellenőrző Bizottságaival, illetve az
EHÖK Elnökével is az EHÖK EB jövőbeli sorsáról illetve elképzeléseimről, illetve a többi
karral is egyeztetés alatt vannak további konzultációk.

Zárás

Köszönöm hogy elolvastad beszámolómat, kérdés esetén keress bizalommal!

2024.02.23 Budapest
Hegedűs Dávid

Az Ellenőrző Bizottság elnöke


